

河南“责彩”培训师在北京的一天

近日,由河南“责彩”培训师和媒体专家组成的见证团来到北京,参加中国体育彩票“走进体彩”活动。这些平时奔走在一线的培训师,换了身份,成为一群观察者,用一天的时间深入了解体彩日常运营的细节。



(据河南体彩网)

第一站：揭秘摇奖的“后备力量”

见证团的第一站是体彩摇奖灾备场地。顾名思义,这里是在正式摇奖现场遭遇火灾、场地损毁、摇奖设备损坏等不可抗力情况时,才会正式启用,以确保每一期摇奖工作正常进行。灾备场地虽小,

却也须具备所有正式摇奖设备。

工作人员向大家介绍了备用场地如何在突发情况下接管摇奖工作,带领培训师们共同体验了模拟摇奖。培训师们化身“公证员”现场参与互动体验,第一次感

受试机球,第一次按流程操作装球,第一次启动摇奖机……倍感新鲜的同时也纷纷感慨:“没想到每一个工作步骤的背后还有这么多预案,真的很严谨!”“原来在装球时都需要这么严格的检查呀。”

第二站：见证体彩的“硬核科技”

下午,见证团来到了中国体育彩票国家主数据中心。作为“数据大脑”,安全是第一位的。体彩主数据中心使用先进的信息安全技术,全年7×24小时保障着核心业务系统和全国交易终端的

安全运转。

见证团近距离参观了ECC总控中心,看到大屏上实时更新的信息,服务器阵列中闪烁的光点,培训师们纷纷点赞数据中心的运转科技感十足。

在参观柴油发电机组时,工作人员介绍了柴发多次紧急启用背后的故事,培训师们听后深受触动,真正理解了这些安全保障体系,绝不是“纸上谈兵”,而是在一次次历练中不断完备起来的。

第三站：感受摇奖的责任与透明

晚上,是本次活动的“重头戏”——观摩正式摇奖。见证团来到了中国体育彩票摇奖接待大厅,大厅里那面“体育彩票30年公益展览墙”引起了不少共鸣,“这

些内容我们早已内化于心了,我们每天面对代销者和销售员,都要反复向他们交流传递这些内容。”一位培训师笑着说。然而,当他们真正进入摇奖现场,亲眼

见证每一个摇奖球被摇出时,还是被现场严谨的流程和透明的操作深深打动。“摇奖机启动前的每个准备步骤,都是体现开奖公开透明的一部分。”有培训师提到。

他们说：“透明是我们的底气”

活动结束后,培训师刘宇感慨道:“体彩运营的每一个环节都经得起检验和监督,这种严谨让我更有信心去做好责任彩票培训工作。回去以后,我会把今天看到的了解到的内容融入到培训工作中,让更多代销者和销售员理解责任彩票的意义。”

媒体记者周江涛则提到:“以

前觉得买彩票是种娱乐休闲方式,今天深入了解后发现,从技术保障到摇奖流程,每一步工作环节体彩都有严格的规范流程。同时,体育彩票通过筹集公益金持续为社会贡献力量,它就像一座桥梁,连接着大家的期待和社会的公益事业。”

上海师范大学教授李刚分

享了他的感想:“一天参观下来,给我印象最深的就是体彩运营保障体系非常专业。摇奖场地和数据中心的安全保障措施完备,确保了公平公正性。摇奖现场向社会公众开放,体现了体彩对开奖流程公开透明的重视,每一个细节逐步建立起完整的运营体系。”

写在最后：体彩值得更多人了解

一天的“走进体彩”观摩活动结束后,见证团成员们心中充满了收获与感想,期待着将这些见闻分享给更多一线从业者

和购彩者。就像一位培训师所说:“责任彩票的使命是让购彩更加健康和理性,同时也要让体彩成为一份值得信任的公益

事业。每一张彩票的背后,都代表着一次对社会公益事业的支持和贡献。”

(据河南体彩网)

甘肃成县东河体育公园： 体彩打造的百姓健身乐园

“篮球场上,球员们激烈对抗,投篮得分;足球场上,孩子们追逐嬉戏,欢声笑语不断;跑道上,健身爱好者们挥汗如雨,奋力奔跑……整个公园充满了活力与生机,成为了百姓们健身娱乐的好去处。”近日,来到甘肃省成县东河体育公园锻炼的张女士告诉笔者。

甘肃省成县东河体育公园占地34193平方米,总投资1080万元,其中,中国体育彩票公益金资助900万元。体育公园周边居民区密集,覆盖人群超12万人,公园嵌入城市内部,绿树成荫,花草繁茂,优美的自然环境与现代化的体育设施完美融合,为广大市民提供了一个绝佳的休闲健身地。“公园开放以来,现已成为当地百姓休闲健身的网红打卡地,每天来体育公园健身的人数平均超过1.5万人次,破解了群众‘健身去哪儿’的难题,实现了‘15分钟健身圈’的覆盖。”项目相关负责人介绍,成县东河体育公园项目资金由中国体育彩票公益金资助,并由甘肃省体育局监制。成县东河体育公园项目被市政府列为陇南市十大民生工程之一,由成县县委、政府负责实施建设。

据了解,成县东河体育公园设有防滑步道、休闲座椅、休闲广场、健身驿站、雕塑、休闲厅、景墙、笼式足球场、标准篮球场、羽毛球馆、网球场、多功能运动场等一系列全民健身休闲娱乐器材,共安装智能健身器材122台(套),铺设健身步道5.5公里,包括3000多平方米的儿童娱乐活动区及15000多平方米的成人健身活动区,安装悬浮地板篮球场2块、羽毛球场5块、乒乓球场1个并配置球台20副,悬浮地板铺装总面积4376平方米,集健身、休闲、文化旅游、儿童娱乐于一体的综合性体育公园。

成县东河体育公园项目得到了体彩公益金的大力支持,园内处处可见体彩的宣传标识。这些标识不仅彰显了体彩对公益事业的热心,也成为了公园内一道独特的风景线。在体育公园每个区域的显著位置,都设有中国体育彩票LOGO及“中国体育彩票捐赠、甘肃省体育局监制”的字样,公园墙面显著位置标注有“公益体彩 乐善人生”字样。此外,还将体彩公益金用途的宣传巧妙地融入到场环境氛围中,当群众在场中参与健身活动时,能够自然且直观地感受到体育彩票的公益性质。

在当地举办的各类体育赛事及活动命名为“中国体育彩票杯”,对体彩公益金使用宣传更多地出现在各类人群的朋友圈中,在自媒体高度发达的今天,这样的曝光率,对彩票公益属性的宣传具有广泛而深远的意义。依托体育公园设立了“成县体育彩票旗舰店”,不仅为市民提供了随手微公益的机会,还让他们深切体会到体彩公益金对体育和公益事业的支持。

项目相关负责人介绍:“成县东河体育公园建成后为市民提供了便捷、舒适的运动环境,鼓励更多人走出家门,参与体育锻炼,提高身体素质。在体育公园举办的各种活动和赛事,促进了市民之间的交流与互动,增强了社区的凝聚力和归属感。成县东河体育公园的建成带动了周边体育用品销售、体育培训等相关产业的发展,为经济增长注入了新的活力。成县东河体育公园的建成做到了扩大公益性和基础性服务供给,推动全民健身公共服务体系覆盖全民、服务全民、造福全民,增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。”(赵萌)

